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A siklósi  thermal szálloda alapköveit 2010. április 9-én tették le. Tudatos
tervezés,  pályázati munka és támogatás elnyerés után 2010-ben
megkezdődött a kivitelezés,  amit ugyan a nem várt pénzpiaci, finanszírozási
válság időszak kissé  lelassított, de megakadályozni nem tudott, és íme,
mindannyiunk örömére  elkészült a négycsillagos Hotel Castello**** – a
legenda újraszületett.

A mai napon  pedig azt ünnepeljük, hogy megköszönjük azoknak a
támogatását és munkáját, akik  hozzájárultak Baranya megye legújabb,
valamint Siklós város első négycsillagos  szállodájának megszületéséhez.
Ez a szálloda elválaszthatatlan részét képezi a  Siklósi Thermal Kft. által
üzemeltetett Siklósi Thermal Spa-nak. 

A földtani és  régészeti kutatások alátámasztották, hogy itt, a fürdő és
szálloda területén, a  vár tövében egy késő bronzkori település volt,
élővilágban gazdag édesvízi  patakkal, a várfal oldalából folyó melegvízű
forrással. 

Nemcsak a Város,  de ez a Hotel is büszkén tekint a helyi történelemre, így
az Aquaplus Kft. is  felvállalta azt, hogy a kétszáz éves, régi malom és
magtár helyére annak  tégláiból építve, visszahozza és megőrzi a régmúlt
hangulatát is új  létesítményében.

A Hotel Castello**** Siklós központjától 300 méterre,  a Siklósi Vár tövében
helyezkedik el, csendes, nyugodt környezetben. A szálloda  közvetlen
összeköttetésben áll a Siklósi Thermal Spa fürdővel. Csaknem 2000 m2 
vízfelületen, 13 medencével, egy orosz szaunával, 2 finn szaunával, egy 
gőzkabinnal, egy sókabinnal vehetik igénybe a Thermal Spa szolgáltatásait.
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A szálloda 44 darab  nem-dohányzó szobával rendelkezik,
ebből 26 db standard kétágyas szoba, 5 db  lakosztály, 4 db
mozgássérült szoba, 5 db superior szoba, és további 4 db 
összenyitható szoba fokozza vendégeink kényelmét. A Mulino
Étterem  specialitásai között megjelennek az olasz konyha ízei,
de emellett  természetesen megtalálhatóak a magyaros és
tájjellegű ételek is. A Szalon  bárban különböző alkoholos és
alkoholmentes koktélokat, frissítőket és kávé- és 
teaspecialitásokat lehet kóstolni. A bárhoz tartozik egy 100 fő
befogadó  képességű terasz, amely szintén a medence partján
helyezkedik el. Az emeleti  Cielo Bárban alkoholos és
alkoholmentes italok fogyaszthatók, illetve biliárdasztal  és darts
áll a vendégek rendelkezésére. 

A 100 főt befogadó  konferencia terem kiváló helyszínt biztosít
üzleti konferenciáknak,  találkozóknak, esküvőknek és családi
eseményeknek egyaránt. 

Célunk az, hogy nemcsak az  egyéni, családi kikapcsolódást,
és szórakozást biztosítsuk vendégeink számára,  hanem a
legmagasabb minőségben szolgáljuk ki csoportos és üzleti
vendégeink  igényeit. 
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